

我市“微笑列车” 13年“制造” 1.3万余张 灿烂笑脸

□晚报记者 张劲松

本报讯 从11月27日召开的十省市“微笑列车”项目团队建设工作会议上传来好消息：“微笑列车”唇腭裂修复慈善项目在我市开展13年以来，已成功“制造”1.3万余张灿烂笑脸，这一成绩居全国前列，同时受到社会广泛认可。

据介绍，“微笑列车”唇腭裂修复慈善项目是我市慈善总会在美国“微笑列车”基金会、中华慈善总会的指导下支持开展的慈善医疗项目，主要负责周口、信阳、驻马店、漯河、许昌五个地市及周边地区的唇腭裂患者修复手术。项目开展13年以来，我市共成功实施手术1.3万余例，占该项目开展以来我省成功实施手术总人数的1/3，占全国该项总人数27万余人的1/21，居全国前列。

“目前，我们的患者早已不再局限于周边几个地市，广州、新疆、甘肃、青海、云南、浙江等省都有患者前来手术，他们都是患者口碑相传带来的。”市慈善总会项目副主任师学丽介绍，我市“微笑列车”唇腭裂修复项目开展得非常好，市慈善总会是全国唯一一家与中华慈善总会、美国“微笑列车”基金会直接合作的地市级慈善总会。

当日会上，周口市慈善总会被中华慈善总会、美国“微笑列车”基金会授予“微笑列车项目优秀团队”荣誉称号；市慈善总会会长朱岫峰被授予“微笑列车唇腭裂修复慈善项目优秀志愿者”称号，该称号全国只有5人获得。

泊邑良品：专营原装进口国外名品

主营西班牙PDO橄榄油、英国大吉岭红茶、法国AOC红酒、澳洲达保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等原装进口食品。 八一大道店：八一大道和建新路交叉口东南角 纺织路店：交通路纺织路交叉口北100米路东 公务员小区店：庆丰中中原路交叉口西公务员小区A区楼下 诚招各县市代理商：13838699199

全市“转创”活动查摆问题“回头看” 十个突出问题公示

根据全市“作风转变暨环境创优”活动工作方案安排，按照市委主要领导指示精神和市委常委会研究意见，市转创办组织各单位对转创活动查摆问题和集中整治阶段工作进行了“回头看”，要求各单位把制约和影响本单位的问题特别是制约全市发展的问题查透找准，确保问题查摆到位和整改到位。按照各单位回头看情况，市转创办进行汇总整理，在《周口日报》和中华龙都网、周口纪检监察网上进行了公示，并组织企业、机关、人大代表、政协委员和群众对各单位回头看中查摆出的问题进行评议，广泛征集制约和影响我市发展最为突出的问题，作为全市转创活动问题整改的重点。此次“回头看”收回《周口日报》2063

份，群众来信167件，网上意见92条，梳理汇总出群众反映较为突出的10个问题。现将10个突出问题公示如下：

一是583人次反映城区供水(水压低、经常停水)问题；579人次反映占道经营问题严重；469人次反映城市脏乱差问题突出。

二是504人次反映规划监察不到位、存在私搭乱建问题；352人次反映个别规划干部执法审批中以权谋私和吃拿卡要问题。

三是490人次反映个别学校教师师风差(体罚或变相体罚学生、有偿补课)；330人次反映中心城区高中教育质量多年来一直提不高问题及一些学校职称评定不公开、不透明问题。

四是450人次反映农村公路损毁严重，维修不及时，交警部门对客车超载现象监管不力。

五是336人次反映城区堵车，交警不作为、乱作为问题；320人次反映公安部门部分执法部门存在执法不严、执法不公问题；292人次反映对“双抢”、偷盗打击不力问题。

六是353人次反映个别环保执法人员乱收费、乱罚款、有吃拿卡要问题。

七是323人次反映编制部门个别工作人员工作效率低、不作为、慢作为，以及对吃空饷问题监管不力

的问题。

八是310人次反映卫生部门医疗市场管理乱、一些医院医务人员道德水平不高，对病人检查项目多，个别医生有收红包问题。

九是310人次反映个别税务基层征管人员执法不规范，存在漏征和个人从中渔利问题。

十是279人次反映开发商圈地囤地、国土部门处理违法违规占地效果不明显问题。

市“作风转变暨环境创优”

活动领导小组办公室 2012年11月23日

向“庸懒散浮软”开战·通报

新周口火车站外貌初显

站房外观、人行天桥、站台等设施下月末陆续建成



□晚报记者 牛思光 文/图

本报讯 建设中的新周口火车站建设工程，进度一直颇受市民关注。目前新周口火车站外貌渐显，车站站房正在进行外部装修，出站兼行包地道、进站天桥、站台风雨棚也初露端倪。据了解，预计12月20日左右，新周口火车站的基础工程将陆续完成。

昨日上午，在新周口火车站施工现场记者看到，站房外用于装饰外墙而架设的钢管架已经开始拆除，整个站房外部已经被外墙装饰龙骨覆盖，站房钢结构顶棚已经就位，工人正在进行焊接施工。站房内的施工也在紧张进行中，透过站房外装饰材料，可以看到一些吊车、叉车正在站房内部施工。在站房南

侧的站台上，1、2、3号站台轮廓也清晰明确，站台上的雨棚已经初具雏形，3条400余米长的站台雨棚支柱架网已经完成。在施工中的2号站台上，记者看到出站兼行包地道已经初步完成，工人正在布设照明等配套设施。站房南侧，几辆吊车正在吊装钢架构件，现场施工的工人介绍，这里正在建设的是连接站房二楼候车厅和2、3站台的进站天桥。在新火车站东侧，可以看到一些铺轨机械也开始进驻铁轨连接施工现场。

记者从新周口火车站项目业主单位了解到，新周口火车站正在进行站房外观装饰施工；出站兼行包地道、进站天桥、站台风雨棚也正在建设施工；新周口火车站东侧的铁路线和车站内铁路线正在连接中，车站西侧跨迎宾大道的铁路桥施工也接近尾声，这些工程的大概在12月20日左右将陆续完工。

图：站台和风雨棚已经初见雏形

线索提供 丁凯 张巍巍

川汇区三处违建被拆除



□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 在可耕地里建厂属于违法占地。昨日上午，川汇区城北办事处、川汇区城管局联合公安、土地等部门，再次集中出击，在前石店行政村拆掉了三处违法占地建筑。

昨日9时30分，记者在城北办事处前石店行政村看到，路南侧的责任田里，自南向北一排用灰砖砌成的约50米长的低矮围墙特别显眼，执法人员正指挥铲车将其全部

装好了地磅。据城北办事处主任郭东勋介绍，建地磅和拉围墙的不是同一人，这片责任田被租赁给两家经营户。铲车缓缓驶进去，不一会儿，路西的3堵围墙全部被拆除得干干净净。之后，执法人员和机械车辆再次开赴下一个目的地。

据郭东勋介绍，违法占地一旦被办事处和城管人员发现，会立即被叫停。在对方不愿自拆或找不到负责人的情况下，他们全部给予强制拆除。他说，前石店行政村处在城郊，随着城区的快速扩张，一些生意人在城区找不到合适的经营场地，就将视线投向城郊。以前前石店行政村为例，一亩地一年的承包费用为1700元左右，而农民种植小麦一亩地一年的收入也才有一千两三百元。一方面是图省事，一方面是受利益驱使，有越来越多的村民愿意将自家责任田租出去。

图为拆除违法建筑现场。

龙都达人秀 重磅推出 三百六十行，无论从事任何职业，只要你拥有独特才艺，敢于秀出自己，有一颗永不言败的心，那就到这里来，展现出你闪耀的一面吧！不只是唱歌，不只是跳舞，说学逗唱，杂技，相声，小品，剪纸，绘画... 以中华龙都网为平台为龙都网友搭建展现自己的舞台。以轻松、幽默、真实、向上为基调，共享别样网络生活。 达人热线：13938079531 0394-8599548 地址：周口大道报业大厦10楼龙都网网络视频部 网址：http://www.zhld.com/node/ldtv.html

恒企教育 会计 学的是经验 学会计 到恒企 8108366 地址：七一中段天下城14楼